"Где живёт любовь"

В рамках проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 8-11 классов посмотрели фильм "Где живёт любовь", посвящённый формированию понятия истинной любви как общечеловеческой ценности. Любовь окружает нас повсюду, к ней стремятся, в неё бросаются с головой...

После просмотра фильма учащиеся долго рассуждали, что такое любовь, как она проявляется, можно ли научиться любить...? Дети ответили, что любовь живет в наших сердцах, наших душах, в добрых делах, она живет в поступках. Она проявляется в словах, в помощи, в заботе, доброте, в поддержке, в уважении, во внимании. Любовь бывает разная. Бывает любовь к родителям, детям, близким, любовь к Родине, природе, животным. Любовь - это то, что делает человека лучше, а жизнь - прекрасней!

Учащиеся, обсуждая данную тему, пришли к выводу, что любим мы не только людей, но и друзей наших меньших. Мы их кормим, лечим, воспитываем, гуляем с ними, заботимся о них и, конечно же, любим. Ребята рассказали о своих любимых домашних животных. Очень важно, что дети понимают свою ответственность за домашних животных и относятся к ним с любовью и добротой, потому что наши маленькие друзья любят нас безоговорочной и безусловной любовью.

